= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

@ 1% 18 = 140

® %7 31

® AFRES 280 bar
® S K&/ 350 bar

® FFR MR
LE H¥x
O REXNMETETER, ATARNEBPNREER. HEAEZERAGEMFFR oo 1
® RABRSEANHRMAERELL . BIETHEAE,  1THAIS oo 2
LR EN LRI
5 G 4
@ E=JMAfFS SAE J518 ey~
® 2 MEGHO. B E e, 7
o EEE@W)&#%’]&O DR Ejj;j:_zg%u .......................................... 10
® IEFHE(E DRG [E 4], SERREEE] coveverereevereenens 12
® FAEmK
DFR,DFR1 Ej] /hﬁﬁ?ﬁe%]] ..................... 14
® AR EHEARER M =
° ,Ei-ﬁ%ﬂ]z%—_%ﬂfﬁ DFLR J:T:j:l /,ﬁ%/l}]i?ﬁ%‘] ..................... 16
o gﬂ;@g%u%ﬁ ?%‘—QEERT" ....................................... 18
® L7 R TEEHOEE] ceeeererrrrrrrrrrrrrmr 24
. ;5%\, L,E‘ﬁ —b—_(_
FIT 2 R A G 8 i 3K ) TR, AT coeevvereereenieeeeeei o5
FRAEJHAE  ceeeeeeer 26
DR HE  ceeererre et 28
TAIFENG % &¢ 2023-5 1 A-1




- SEEHMRNEER
REER 'IF_IIZA1OVSO/31 £ TAIFENG

HEEER 18...140

\ﬁiﬁiﬁﬁ. TEHE, AFRES 280bar, £/ 350bar ‘ ° ‘TFA1OVS‘
THEAR
=, AREE | o ]
Hig
‘mEngax(cmS) ‘ 18 ‘ 28 ‘ 45 ‘71 ‘100 ‘140
BrE= 18 28 45 71 100 140
EHiES DR ° ° ® ) ) ® DR
DR G ° ) e | o ® | ® DRG
N
LA
EAMRERES DFR ® ® ® ® () ® |(DFR
DFR | 1 ) ® L A ® | ® |DFR1

X HIE AP TSR L < A
EAN. REMMEREE - ° o ® ® ® |[DFLR
RERFNSESENERX, wEET

[ ® [ ® ® | FHD

R R @) @) ) (@) @) e
EZBTANENFREES @) (@) ) O @) O | EF
ES]
ER
A
MIRzhGh EF It R
3 At L
i
TR P
R %
Hifiz SAE J744 18 28 45 71 100 140
Wi (NERAT@RHEEN) [in] U
#h{h (4847) [in] 34 78 1 114 112 134 S
iE (R, BemA{LE) [in] R
e [in ] - - 778 - 11/4 w
O -TE O =ffET N

A-2 2 TAIFENG % #E 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

TFA10VS | O /| 31
HEEER
TR
g
EHEE
£l
TR
ZE
e
L2 4% SAE J744 18 28 45 71 100 140
21, e o o | o A
47, - - ) B
TEEIEEHA 18 28 45 71 100 140
EAMmOB SAE A=TEEER
o o| o O | O | 11 b s
ko S AR EES It oy
E?J?ED B SAE JE=7EAEXS M PS PY PY Py Y ° 12
WomO S AR i
E/MmAO B SAE =27 o ol o ol o et L
Whd S UNC 23824y |
A B SAE i 2 7EARH el o o/ 0| ® | @ |
%Hma S UNC RIEIELL
BHIREN 18 28 45 71 100 140 :
T IR e © e o | @ | ® [NOO|
HBMIREN (ShOER 12)
RIK= i/ BXEER w
82-2(A) 16-4(A) o) e o | o e | o ® | KOt
82-2(A) 19-4(A) =) [ ol [l ol ® | K52
101-2(B) 22-4(B) Zm ® & e o o Ko
101-2(B) 22-4(B) G [ [ ) ® ® ® | Kes
101-2(B) 25-4(B-B) Hhia) ° ® ® O | Ko4
127-2(C) 32-4(C) i[5 - [ ) [ ) ® | Ko7
127-2(C) 38-4(C-C) Hhis) - o ® | K24
152-4(D) 44-4(D) e - - ® | K17
TAIFENG %&#E 2023-5 3 A-3



o mEMREER
Wi TFA1OVSO/31 %5 TAIFENG

BARSH
iHﬂ ﬂzj -40° -20" 0° 20° 40° 60° 80°  100°
FFETH B A% > BT 4 T RS IR, IS 100
BT RIREERNE RS, EE BT YREN. 1?8%
B ARRRR HF B EH, E5RINER, 0 ‘%\*&%ﬁ?
100 R
Ko TAESEE % 0 RN ~
hRBRENERNERSES, BiEERE £ >,
> H opt.
T (ZELERERN) ETIEER%E. = 2 s
Vopt= S {E#E T E 16...36mm?2/s 0 S =
SHARE (FFREE) . SRR
*]lj }# WIZE _H—IE 5—40L -25“’ -10° 0° 10° 30° 50° 70° S%tléﬂ]')"s
2 B ;
MEARRSEEAI T :  Vmin=10mm?2/s fmin=-40 WHEEE Imaxe+115%

2R (t<1min) , &S AFHE 115C A

o AFEE 115 CAMEERIBXE (AKX ) th R BT, HAXARERALLFHHEES 5K,
Vmax=16000mm?2/s

4R (t<1min) , 42518t (p<30bar,n<1000r/min,tmin=-40°C )

JmETE -40°CE -25C g, HELREMNBITRFERIUFRIER. BXFAER, BESHMNEKER,
TERETE +90°CH 115Czaf, NERFEERTZR (BSHFEV) .

ﬂgk—tiﬁ E"J i\‘-j_-ill.‘.\

BERMEAT IR MRS R EHNEEE, MNIEKMaOEERETNFERAEG. 7T HARMEITERS
THIEE T S, WANBEHEHFTUEZENH, UHREBEETLYNEE, FHANEBEEERETSEI1SO
4406 TRERER, BEEEDNRRFE 20/18/15 FIKF, HREHEEIEES (90°CEKRS 115C) B, EE
EZDIAE] 1SO 4406 #RAER 19/17/14 K. WMRTFIRE| EREEE, BSBNER,

)

FKM #h3f o] £ R ASHERE E h -25°CE +115°CHE&ETFE A,

MRAEMRT -25CTHHFMHTRA, WFEEANBR#H( AVPHRESEE: -40°CE=90C ). IE5HMNEKR.

A-4 4 TAIFENG % &t 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

TIEEIEHE
$mO S B E S gt ISHEERE AP abs BEER AN H
12
Pabs min 0.08Mpa 1 6 1
Pabs max 3Mpa E " E
= 11 ' 2
3 b4t 3 R ’ &
HE0 B 4SR5 ® v &
BEES Pn 28Mpa £
HE £/ Pmax 35Mpa 10 10
B &k T Ve A # AT lal b 10% B, ETTik 31.5Mpa 09
08 07 08 09 10 o8
*Fng /ngax —
=ikttt 3 E A
SRR (LL1 O ) RARIFEN
BET S O/ O &S 0.05Mpa, EREBETF 0.2MPa 43t & 11,
FRENFm S E B
BER (IELE, REZE nmh# nv;, FEZXIEE)
A& NG 18 28 45 71 100 140
HEE (£% ) Vgmax mlr 18 28 45 71 100 140
RSHE nomax rpm 3300 3000 2600 2200 2000 1800
igéifﬁgf 2;%%&\)/9 <Vemax  n,max  mpm 3900 | 3600 | 3100 2600 | 2400 | 2100
RARE 7£ no max B gvo max L/min 59.4 84 117 156 200 252
7 nE =1500r/min B L/min 27 42 68 107 150 210
BAINEK £ no max B¢ Po max KW 27.7 39 55 73 93 118
7E nE =1500r/min Rt KW 12.6 20 32 50 70 98
7E Vgmax BfA9ER K %556 ( A P=28Mpa) Tmax  Nm 80.1 125 200 316 445 623
7 Vgmax BF B9 A%%E ( A P=10Mpa) T Nm 28.6 45 72 113 159 223
IR=hEh _EAYR MR JGR kgm? 0.00093 | 0.0017 0.0033 0.0083 0.0167 0.0242
TEAE \ L 0.4 0.7 1.0 1.6 2.2 3.0
B2 (L@dimixsh, ELE) m kg 12 15 21 33 45 60
gizigiﬁﬁ Fax max N 700 1000 1500 2400 4000 4800
wmAEE T Fg max N 350 1200 1500 1900 2300 2800
1) ZEEATREA S 42X E 1 Pabs=1bar 8%, HEERE/80## A& 71E00, NEER o0,
TAIFENG % &t 2023-5 5 A-5



L

mEHMAEER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

MK E
FE = B [L/min]
1000
) 159-v,- AP vg- AP
Ix=hEEsE T= = [Nm]
1000 * 1y 20" N Nm
T- 2n-T - - AP
wE op= oo 2N [Kw)
9549 60000 600 - 1,
i
V, =S5 UTHE [mi] #Fq
AP =[EZ [bar]
n =% [rpm] +Fax «——p—— —
N, = BIRE
N = AU - TRERCE X1 | Xt
N =&%E (nt=nv-nmh ) X
A-6 6 TAIFENG % &t 2023-5



—l—
=
EEIE%'ﬁ" =l ,:Ti Eﬂl rﬁl E g ﬁ TA’FENG
[
TFA10VSO/31 &7
W E /132 %) DR R4 fh 2
M PS5
AEESHANE; NERSRNEE =1m; RANEIRZE +2dB(A)
( THEAMNF: &EH 1SO-VG46 DIN 51519, t=50°C)
Hi#8 M278‘
i
T
n B * n =1 q
70 qu““ 0 | vNul
ot e .
68 =B000 m q 68 ’ il L1 Yyl
= 6 EEEE SSAnEE =6
= - = L G ) t5do
j% 64 =T .3. 64
X @ )
e ®
60 60
58 58
56 5
0 50 100 150 20 B0 280 0 50 10011‘?&}1% | 20 250»200
4» ar
7 80 L 9y
e Qo -
7‘ q v Null q v Null
" 7
0 = 2600 rp] L1 qvmax Th = D20 T
= ¢ A n = vmax
g T 500 § 10 Qo
:% % % 68 = 1500 i
] o =
oy =
66
* * 6l
60 0
58
0 50 100 150 20 B W 60
B HPlbar] —» 53
50 10 150 0 B0 280
IfE —>
100 4100 AP bar]
AR === o | .
80 = 8 T Gy
" T W o i
76 L g L = Ao
= W HBEE v = 6
= = In n/="1500 rpm
= e o =
= 0=t n
)] =]
- B
68 @
86 "
8l 64
9] 62
60 60
50 100 150 00 B0 280 0 50 10 150 00 B2
THEE AP bar] —> TIHEAPIbar] gl

TAIFENG % #E 2023-5 7



e
=
HELHE REMMAEER TAIFENG
[
TFA10VSO/31 &7
RN RMRE
( TYEMNBL: &R E3H 1ISO-VG46 DIN 51519, t=50C)
HA18
---- n=1500rpm = 80 3
— n=3300rpm € s s = = S o S e o S
= W g =TS 0=
= R R T YK T e
B - 7}‘: = ~4J: =1 §
=l S i Y N O O o o e e i iy iy s i p| 0
0 50 1 0 00 BB
A28 " IR APbar]
---- n=1500rpm R i B e T B B 0
———  n=3000rpm = _
£ @ q »E
= P a-
o L [ 1| qQv|max ‘K"
I R s = 8 e A
R =D §
0 L LR Fr Pl 1111 0
= —t ,:r:?:ji:j:t: —1— 1 —F— 1 [— 0
50 100 " 1»1531 200 % M0
THEAPbar]
A5 L 60
---- n=1500 rpm Tttt
—  n=2600rpm 100 50
E \J
S 80 P 40 s
w6 P e e e e e e g &
\ =
) n &
0 lqv Zero 0
e -t 1T T T T [ 0
50 100 " B!:;J 0 0 280
TAEEAPlbar]
A 160 80
---- n=1500rpm T ]
———  n=2200 rpm 10 = "
120 i 60
1 A e ol e il = S SR =
- S
E 80 W
= 7 qv max T‘R
- » B
40 2
20 )q\/Zer — 10
I e e e e .
5 100 10 200 %0 0
TIAEEAPIbar]
A-8 8 TAIFENG 28k 2023-5



ap mEM R EER
REWE tratovsost 751 | TAIFENG

200 —— T T 10
D 70 s e it S

HA#100 "0 g
---- n=1500 rpm q
——  n=2000 rpm 160 i 80

140 e el e £ S22 Ly
10 60
Pavmaﬁ
100 5 §
'E a-
£ w W0 %
= =
E 60 30
4 0
A ero
0 li#ﬂﬂ%ﬂﬂﬂﬂ 0
E—r—T T+ +—rT1"1—17 || | 0
0 50 00 150 0 50 280
TAEE AP (bar]

00 20 B0
---- n=1500rpm 240 Y i e et 0 0
——  n=1800rpm v

m ! 0
0 i N 8 B S 9 8 0
180 90
10 80
Pq max [~
140 10
0 60
100 50 §
E‘ [a
P E 80 40 %
% = =
. ) )
m= 4P Ea
quv max * 600 40 20
P IV Zero
B " HEDZANEE IS
Ny = g =t +—+ 1 T EEEE
Qv theor 0

TAIFENG % &k 2023-5 9



REERE

= E M mHEER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

DR- E A=l

B M

( #£ n1=1500rpm;toil =50°C ) WEREAABAP

qvmax

ﬁf‘iQV

Qv min

0 n
THEEHP(bar]

ARMEFSEER, EEEFHRERETHENRFIEE,
Eib, RREFPITRABHNREME, EOYUHESEETERBET

MSFFE
& E R TR EFE TN EE,
IAR. n=1500rpm 7
toil =50°C B EAMA
5357 818 27 35MPa S i
RRAARMME, BRRWEROE 0% L. L1 FepEa (L1355E)
1m, REFF B A E 1 HES SRIA B S HB R o
3 /\ PR eR EE
3 ,‘ HEMEERBEAP X 0.3MPa
1 T —
- B | & BREH T
% gl \ ,’ Mk 18 28 45 71 100 140
i:; 5 \ AP MPa 04 04 06 08 10 12
0 \ ] SHREE K A2 3L/min
I O B O
0 \ $ B i)
Vgmax
g tSA(ms) tSA(ms) tSA(ms)
,1 7 5MPa Rt 7 22MPa it # 28MPa At
§ 18 50 20 20
% 28 60 30 20
® 45 80 40 20
Vgnin
I 71 100 50 25
BHRHE 100 125 90 30
AT REH T 140 130 110 30
A-10 10 TAIFENG % &t 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

DR- EHiEHI LI EERT

12NO00 & h O&EMIHE

HH28..100
HEL0
A% Al A2
18 126 105
28 136 106
45 146 106
71 160 106
100 165 106
140 169 127

byl &
R HRAE

Kiet 6t e
HEHRLE

#4% 28 £ 100 # A DFR i@, Z 2 ®N
EI B8iE, fR#FTNURK,

TAIFENG % #E 2023-5

1



REERE

= E M mHEER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

DRG- iz 2 [E f1#=#l

|

ﬁiQV

(#En1=1500rpm; ta =50c)

Gvax Wﬁﬁ

EEEHIMNEEFEES DR HHE

B ESMNBE—NER B SMO X AHER LI,

BE, WHRMAEIEE DRG BHIHEHEEE N,

DRG #2#I @ SR EE 2R EA 2MPa, thEZ =4 1.5Umin fiEEIRE. MBEHTREE, BRXFRHA,
BAVEEFE AT H AP —FE D BIRAESR M. 7% DBD6 (%45 ) , 5{ DBETR-SO381, P H#iI5HFL o (B ),

BENERAKEARSFEE 2m,

WEREAARAP

LR

.
|

|
]
-
|

9y min

2

= HISRHIE
THEIA P
BRREN LT
ik

AP MPa
EEIMEZER

i)

B

280
IfEAPbar] —»

&K 0.3MPa

18 28 45 71 100 140
04 04 06 08 1.0 1.2
HA29 4.5L/min

EFm0O
esm O
EAGHSHO (L1 353t )

A#18..100

AR

o,

R
o
b
L=
i
. | N
A >y
K %M
S Ifw L

12

TAIFENG % &t 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

DRG- iZfE[E hizHl%&

Jx
3

EERST

12N00 & i O 7E i

##18..100
B [ E3ed. Of
HEHRAE W%@
1=
K4t e
R
AHALO
g Al A2 A3 A4 A5 X O
105 126 40 109 109 M14x1.5; & 12
28 106 136 40 119 119 M14x1.5; & 12
45 106 146 40 129 134 M14x1.5; 3§ 12
71 106 160 40 143 162 M14x1.5; 3§12
100 106 165 40 148 229 M14x1.5; & 12
140 127 169 27 143 244 M14x1.5; & 12
TAIFENG & fE 2023-5 13 A-13



REus REMEEZR | TAIFENG
3
TFA10VSO/31 &7l
DFR/DFR1- £/ / iRE=H
BT EHEFIEZIN, RUBEEE (MTRILSFBRERLENESEZ ) BHRARNITTHENRE, RRIEH
WMITRR TR A RR
% DFR1 &L E, A X SHf 2 RS RaL B, A#18..100 )
ENRHNDENARSAE R
EHEFNNGENRESAE T bR || vy
FEtET s N B DFRHER
“ T
(#n1=1500rpm; e =50%c) |
i
b
S boL
qvmin MMO X
20 280
IHEAPbar] — TR
ERARRTH ARG TEERSGEN I &
Lo - DFR1%E
DT T
— U il
: S
k< g
i
$ikn — §
W AR
FiR b SR THME T tot
10 30 MmO
N i |
+ 0T 1 1m0 1 B EAwmA
< // \\ w5 s W
= // \\ - g L. L1 EGHED (L1 3538 )
E=S
5 / | 10
T 50 FEAP:
) 8 tEREE: 14bar, FETREE, BEHAXFRH,
&ﬁﬁk(ﬁ’@) XHOHMZKBHAEN (HEBEABXMW)., ¥-E—1
< P=18+ 2bar WEHEE N, (HGEHNEBAFAP) .
Petaniy K EH T ar IEHEE . (FoEHBUET )
HAE tsa(ms) tsa(ms) tsa(ms) *-;‘a %u %;ﬂﬁ
%%y -280bar | 280bar 154 | 250bar 56 -
18 40 15 40 EAESIHRASESNE 7 7.
28 40 20 40 BAREBRE (HEMFAS ) ZAERHFE n=1500rpm
45 50 o5 50 HTJ'/WJEE/‘] :
4 60 30 60 s 18 | 28 | 45 | 71 | 100 | 140
100 120 60 120
120 130 60 130 A Qe L/min| 09 | 1.0 | 1.8 | 28 | 40 | 6.0

A-14 14 TAIFENG % &t 2023-5



- EEHMRNEER
FFHE 'II'EIIZA1OVSO/31 %5l TAIFENG

DFR/DFR1- £/ / mEE SR EER T

12N00 £ i O 7 Ml

A#18..100

B4R RTEABH AFRELH
gcd o) Wﬁﬂﬁw% WEL R R
B =
% 5
N\
AL Ll Ep) &
A2 HRHRAE
A5 Jiigin <ot
X ~
<
b
lgi}g
AE Al A2 A3 A4 A5 X O
18 105 126 40 109 109 M14x1.5; 3§ 12
28 106 136 40 119 119 M14x1.5; 312
45 106 146 40 129 134 M14x1.5; $§12
71 106 160 40 143 162 M14x1.5; 3§ 12
100 106 165 40 148 229 M14x1.5; 3§ 12
140 127 209 27 183 244 M14x1.5; 3§ 12

TAIFENG %&#E 2023-5 15 A-15



o mEMREER
Wi TFA1OVSO/31 %5 TAIFENG

DFLR- E/1 /%= / ThEi=H

ATETEENZUNER TREEENRALE, BEARMEEERNERS, NIiXZHLRE, FR2
FEARFRRRFIEE.

RERHREEENREHMLIUT,

Rt s, TR

100 [ ——

e

50

ﬁﬁi(h[%]

L AR

25

0 50 100 150 200 250 280 300
THEAPIbar] —

hREBMRTIRE, FILiEAXEIHBY, 20 1500rpm B i 20KW,

;g ¥l SR EHE
B EEa X .
ENEHNBASESNE 7 T,
S %3 A
. REFHNEARSHSNE 9 T,
L. L1 FGHHEAO (L1 3E5E )
:}i% i_lﬁ ................................. }A 8MPa E
X SSESmO
FEREBIISHER v vvvverrerreeeeeeennnniiiin £ A% 5.5L/min

qvmax REMKSINE 7 TUHE 8 T,

A-16 16 TAIFENG % &t 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

DFLR- [E71/RE / h&EEH RIEERE R

12N00 £ i O 7 Ml

HH#18..100
AS
B4R Al 417 st
HEHREE HEHRAE
L0
A5
B
Hea— 11
<
/_\|7 ,\/ﬂ/
_ + +d
AR
RN
AE Al A2 A3 A4 A5 X O
28 106 136 40 119 119 M14x1.5; & 12
45 106 146 40 129 212 M14x1.5; 312
71 106 160 40 143 240 M14x1.5; $§12
100 106 165 40 148 307 M14x1.5; & 12
140 127 209 26 183 314 M14x1.5; & 12

TAIFENG % #E 2023-5

17

A-17



REE REMEEER | TAIFENG
TFA10VSO/31 &7
REREER, #Hig 18
12NO0O
TiEHOENT, FTi@HmIRs) ( TiEdlm )
6.3 83 V
e * HEwW HEv
J\/iigf/” j m
\ T+ 1A ” DY ‘ ;ir
2 = N m] S @ S B
S =Y \ N & jj
L ~atll fF;% B g o @/ Ak
= ‘ 1 ‘7‘ 26.2 2.2 |
11.5 L1
43 106.4
145 152
195
PRRER A
by
i (4% SAE J744 0CT83)
S Lg% 19-4 11T 16/32DP 1) U fE%H 16—4 9T 16/32DP 1)
125
= ] = —r
3 =0 e
1k
27 158
—_30— 238
38 318
plicm| RAITEALE
B EEA (FREEISER ) SAE J518 3/4in
Eilat ey DIN 13 M10x 1.5 ; 5§17 60Nm
S Wom A (FREENISER ) SAE J518 1 1/4in
Elat DIN 13 M10x1.5; 5§17 60Nm
L/L1 Vit Il DIN 3852-1 M18X1.5; 140Nm
1) ANSI B92.1a-1976,30° £/1/, iR, HNNFEEERS
A-18 18 TAIFENG % &t 2023-5



R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

P r
R

=

R, Mg 28

12N00 &Y

TiEmAEME, JT@HIRE ( Ti=FE )

#1008

164.5

30

6.3

plicm|

L
L1

tw

i ( 3% SAE J744 0CT83)

S & 4#%h 7/8in-13T 16/32DP 1)

@7/80N
==

M6

EfmA (FREENER )
B EIREL

RmA (FRAEESSEE )
ek

S O

AMSEO (3EIE)

25 95
<§L
)
L AW v
%) T
N ~ T
P 2 8 1<
> 1D,
30.2
L1
109
167
R 1E4#2%h 7/8in—-13T 16/32DP 1)
©
~
D~
ASY
> = [
= R
. 41
BRI
SAE J518 1in
DIN 13 M10x1.5; &R 17 B60Nm
SAE J518 11/2in
DIN 13 M10x1.5; R 17 B60Nm
DIN 3852-1 M18X1.5; 140Nm
DIN 3852-1 M18X1.5; 140Nm

1) ANSI B92.1a-1976,30° £/, FiEiR, HMXFEESERS

TAIFENG % #E 2023-5

19



= E M mHEER
TFA10VSO/31 &5l

REGR TAIFENG

LREERT , M1k 45

12N00 #!
TAEmMOEME, T@EMIRED ( F=HIE )

9 184
6.3_|| 9% L
| "B\ s
] By —— i
E - }‘\}
£ 5.7
14

Hfl (3% SAE J744 0CT83 )
S 1E4%h 1in-15T 16/32DP 1)

R 7E8#%h 1in-15T 16/32DP 1)

U 7E%2%4 7/8in—13T 16/32DP 1)

U %244 7/8in—13T 16/32DP 1)

Y M | Y e v 3 [ g A —
N il ) \ N — 1 N —
| E = \ © \ e
- 16 - 16 B\ ) 16 o 16 R
> = R = Ll = B [
B =2 =
30 Py
38 BERIE: 3301 o
41
459 _l45.9 | - =
plis i =AITEHE
B ESm0 (FREEISEE ) SAE J518 1in
B YR L DIN 13 M10x 1.5 ; 3§17 60Nm
S im0 (ARAEEISERE ) SAE J518 1 1/2in
& E R DIN 13 M12x1.75 ; & 20 130Nm
L il {m DIN 3852-1 M22X1.5; 210Nm
L1 MHO (EIE) DIN 3852-1 M22X1.5; 210Nm
1) ANSI B92.12-1976,30° &1 f, FiEiR, HMEHEEELRS
A-20 20 TAIFENG % &t 2023-5




R"EERE

= E M ER
TFA10VSO/31 &5l

TAIFENG

RHEEZERT, Mg 71

12N00 &/

TAEmMOEME, TEMIRE ( F=HE )

Y

$125h8

ss_| L1

217

257

Pw

B (3% SAE J744 0CT83)
S &% 11/4in-14T 12/24DP 1)

===
SEREER
o 39.5
47.s|l
_|55.4
mA
B EHmA (fEEER )
Bl E B4
S smO ($RERESISER )
& E 4R
L piipt:
L1 RO (3E5E)

SAE J518
DIN 13
SAE J518
DIN 13
DIN 3852-1
DIN 3852-1

R #42%h 11/4in-14T 12/24DP 1)

1/4in

21

M8

19
=
=
51.5]l
—=
_155.4
1in

M10x1.5; &®17
11/2in

M12x1.75 ; R 20
M22X1.5;
M22X1.5;

1) ANSI B92.1a-1976,30° &1/, FiEiR, HMEHBEEELS

BRKE

RAITEALE

60Nm

130Nm
210Nm
210Nm

TAIFENG % #E 2023-5

21

A-21



- mEMRMEER
R+ 'IF_IIZA1OVSO/31 £ ]| TAIFENG

LHEEZERT, Mg 100

12N00 &Y
TiEmAEME, JT@HIRE ( Ti=FE )

50.8

REW REV
oL B s

|\ ——
L1

180
210
236

Hiff (4% SAE J744 0CT83)
S TE8EHh 11/2in—17T 12/24DP 1) U &85 11/4in—14T 12/24DP 1) W FE48%H 11/4in—14T 12/24DP 1)

) < ] =
N == O E=ER N
S| ps | © 19 s _ 1o e
= ! > ! > B 4
= R
] 43.6 39.5 135
154l 479/ _|s1.8]l
_161.8 _]55.4 _155.4
pi]s RAITEHE
B EmO (FREEISEE ) SAE J518 1 1/4in
Eijralosy DIN 13 M14x2; ®19 205Nm
S im0 (ARAEEISEE ) SAE J518 21/2in
B E YR LT DIN 13 M12x1.75 ; & 17 130Nm
L piuni:iAm| DIN 3852-1 M27X2; 330Nm
L1 @m0 (e ) DIN 3852-1 M27X2; 330Nm

1) ANSI B92.1a-1976,30° £/, FER, WM FEESERS

A-22 22 TAIFENG % &t 2023-5



- EEHMRNEER ®
REER 'II'EIIZA1OVSO/31 E 9] TAFFENG

RFEZERT, #ig 140

12NO0O0 2
TiEmAEME, @K (TR )

v 750

200

158.4
‘ &
Xﬁ%
109
g
63 ‘
< B
=
w
66.7
2
|
el
Vg B
(wel

88.

180h8

L1 L-¢18
158.4
200
262
i ( 32 SAE J744 0CT83)
S £ 13/4in—13T 8/16DP 1)
N =]
X . 35
o
L‘) ||
=
o)
i 55
o
> 67 ||
75
@A BATTEHE
B EmA (tREESEE ) SAE J518 1 1/4in
Bl 3 DIN 13 M14x2; ®19 205Nm
S im0 (AREERISERE ) SAE J518 21/2in
ElE IR DIN 13 M12x1.75; R 17 130Nm
L St O DIN 3852-1 M27X2; 330Nm
L1 MSHA () DIN 3852-1 M27X2; 330Nm

1) ANSI B92.1a-1976,30° £/, FibiR, M HEEEERS

TAIFENG %&#E 2023-5 23 A-23



o mEMREER
Wi TFA1OVSO/31 %5 TAIFENG

RS e

HEFEZER TFAIOVSO AT E 2 W EAMRWITH B SREBE MRS, BEHIRIFIMNER A RD
(KO1-K24 ) E ., MAEL] RI&EHR, KHBARBSHITF,

HHMER TEE: BEHmE, B84, nEE, SadEXZ,

BRAFENHEMIBEHIRSIALE

Ta

€S

RA1FR2WIEFHAETREESF, HE, THBERKAFHNILE Ttot UK &K 2 1Fi@EHIKEN
H4E Tthr,

HAE 18 28 45 71 100 140
RARFHANHLE Tthr
TaM S Tthr Nm 100 198 319 626 1104 1620
i R Tthr Nm 143 225 400 644
RABVFBMIRSNHLE Tthr
T S Tthr Nm 80 160 319 492 778 1266
i R Tthr Nm 80 176 365 548

Ttot= 2R 1 IR IFNIALE
Tthr= IR 1 58 250 2 1R B IR BN 46

pr 4.2

m1,m2,m3 REE BT kg
E[ L1,L2,L3 EEOWES B {5 mm
DR ]
; 2 Tm=(m1 - L1+m2 - L2+m3 - L3) - 102 EA{Z Nm
< L3 »
A 18 28 45 71 100 140
AR ‘ Mmper ‘ Nm 500 880 1370 2160 3000 4500
NSNS Tthr Nm 50 88 137 216 300 450
10g 98.1m/s’
b= m kg 12 15 21 33 45 60
FEIER L1 mm 90 110 130 150 160 160

A-24 24 TAIFENG % &t 2023-5



- EEHMRNEER
REER 'II'EIIZA1OVSO/31 E 9] TAIFENG

TR, &% TFA10VSO+TFA10VSO

TFA10VSO £=%&

TF;T\,’;’O TFA10VSO 18 TFA10VSO 28 TFA10VSO 45 TFA10VSO 71 TFA10VSO 100 TFA10VSO 140

A | A2 [ A3 | a4 | At A2 [As|as At a2 as]aa] At [ a2 a3 aa|at|ac|as|ae|ar]az]as]as
TFA10VSO 18 | 145 | 182 | 327 | 377 | 165 | 204 | 349 | 399 | 184 | 220 | 374 | 424 | 217 | 267 | 412 | 462 | 275 | 338 | 483 | 533 | 275 | 350 | 495 | 545
TFAIOVSO28 | - | - | - | - | 165|204 | 369 | 308 | 184 | 220 | 394 | 423 | 217 | 267 | 432 | 461 | 275 | 338 | 503 | 532 | 275 | 350 | 515 | 544
TFAIOVSO45 | - | - | - | - | - | < | - | - | 184|229 | 413|448 | 217 | 267 | 451 | 486 | 275 | 338 | 522 | 557 | 275 | 350 | 534 | 569
TEAOVSO 71 | - | = | - | = | - | < | | < | | - | - | - | 217|267 | 484 | 524 | 275 | 338 | 555 | 595 | 275 | 350 | 567 | 607
TFAIOVSO100| - | - | - | = | - | = | | =] | -] - -] -| -] - | - |25 a3s|e3t|6e4|275]350] 625|679
TFAIOVSO140 | - | - | - | - | - o o oo e o e - - - - - - | - |275]| 350 625] 688

HER

NARMAEST AR & B IMITH

[o] 2% .

1. R A ARG FE28
TFA10VSO HEHEL &, MEAIT

WRSER “+7 EEREER,

ITEE 7RG

TFA1OVSO100DR/31R- IV
PSC12K07+TFA10VSO71DR/31R~- - A3 i R
PSC12N00

TAIFENG %&#E 2023-5 25 A-25



o mEMREER
Wi TFA1OVSO/31 %5 TAIFENG

2R

REMBEE, RIEIT T IERA 8T 7548 6 550E 7 i

ATHREURRAESESR, rAHO (KhO, EHE0O. £SmOMFEMHO) SAmiimeE T
FiMAERE,

WA IFUEE G FE SR A S B B R I B,

EEBEITESET, itihOSMRERONERERETRP IR KHER,

1. EHRE | (H#MHEL)

WREE TR S

1.1 REFEMER

LR, RUEEKEAEEFREMR,

a) EEBEEALTHE TRIORER:

XAHO “L” , fTH “L1” #0 “S” SRHERMEE (SRE1),

b) MEMMEEKTFROZER: NE 2 FroRstmO “L” #1 “S” #1T7HE. £ 1.2.1 BEGTXHA
MmO “L .

i A TEERIRT, RENKTUGEEEZEMNME (ERPIE. %) K/,

i

1.2 RIEFEMFFI

RVEFERSMMAERR, HEREEKECE, STHANZESLE2,

FREIE 5

1.2.1 SB[ T RVE/NHES Pabs min=0.8bar.

¥ ATHEBRNBEFESER, CREBARELERHAZ L, AFRHSEE hBABREABEKRE, BEFR
A &F h max=800mm ( ENEE h tmin=200mm )

tmin B max

A-26 26 TAIFENG % &t 2023-5



- EEHMRNEER
RFE6E 'II'EIIZA1OVSO/31 £ ]| TAIFENG

LA
it
BIE TS A Poge= A P14+ A P2+ A P3 <(1-P,,, ] J4t0ing
min ) =0.2bar —
A P1: BTG IR E = £ M E B E AR K
p ° L * dv -5 E
A P= ——x107(bar
" (bar) 5
o : MRS (kg/m) &
L: & (m) -
dv/dt= HMAEBZALE (m/s?) 22 R cgigh
TR A ER ST A E i i
A P2: IS O iR Xt “S” FAb FRA B MM O “L” 5 L1
HITHE

AP2:h-p-g-10° (bar)
A P3: BEEENHRK (TLF)
h=5E (m)

p= MAYFEE (kg/m®)

a) BT MANREE 4, RUHE 1210

g= EAMEE =9.81m/s? S
1. K FdE

2R, MO “L” 5 L1 & FrEEE,

21 REEHENR il %

) MREMAES FTROLRE: BE “L17, -

FTF “L” f1 “S”  BWHE SRmO S g, “L” g

M ENEERBEZLD 200mm, (SHE3) AL,

b) W& MR E A TSR TR LEFE: WE 4
Fﬁﬁ_\xﬂ.iﬁn “L” *n “S” iﬁ?i‘_ﬁ,ﬁé‘o 1%1I “L1” 4 b) 'f&?;ﬁa*ﬁ{igo

SEHE 121 WNE 5 TRl A S L7 TR B, BEwRD YL,
E: ATERERER, REMBIEEHEEN
B (GnfRIPIE. 5% ) KR

TAIFENG % &¢ 2023-5 27 A-27



o mEMREER
Wi TFA1OVSO/31 %5 TAIFENG

L &5

TFA10VSO B Rigit A FARE®K,

WEEEATHTIEMR. ZESRIFTERGARNSS,

EEAMREEATH, BEERIEHEEMNERAFM. IEEE, AIEUERERR.

BITHERISITEAA, MEEESAT (2B ) FTREEESRNGHRE, MRBUEYHR
23 (GInFERPR) -

WEEESATHSETRSN AN ITESYE ( TEEAH. BRRE ) M,

TEERmO:

- MO EE B YR RIBR KNEENZITH . NBRHRSEFER

DRRREETHNEENLSEEENEN TESY (Eh. RE. BEhH. BE)

- T/EE M OMIh e O A FRIES K,

WIRIBTE AL B & RSN A

EERRELEITZAT, BERIWITETHREER,

HIEXBMAEE SR AR T ISO 13849 ERHRELINEE, MEFXIERZENATEHESE ( Fil0
MTTFd ) , IERIWLERFENAREKREA S,

EAEHSBHIEENTHERNERAEE, NERERFEPRE— N BEMAERER.

RAUTXEHIE

-k

HERA XA RELREHENHIERAE,
RIEIERE

3 TFEFHFS DIN 13 £r/ERT ISO AN #H LIS ASME B1.1 fR/ERE R LEEE, RINBUURIE
VDI2230 #&E A EEH e,

- B EAEEE BT AR AL
BRAAFEEHLE MG max X FRUFALERKAE, TFELZE,
- SR IRET

Xt FBEd At E AT R M S BHUREET, NXAURBITAFHXERE MV,

A-28 28 TAIFENG % &t 2023-5



